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Determinando la Regla del Patrén Nombre:
Encontrar laregla que & patron esta usando. Respuestas
Ej) Encontrar lareglaque el patron esta usando. S
192,48 ,12, 3 Rule = Dividir 4 5. __ Dividir 4
1) Encontrar laregla que el patron esta usando. 1
9,18,27,36,45 Rule= '
2) Encontrar lareglaque el patron esta usando. 2.
39,34,29,24,19,14,9,4 Rule =
3.
3) Encontrar lareglaque el patron esta usando.
17,15,13,11,9,7 Rule = 4
4) Encontrar lareglaque el patron esta usando.
8,24,72,216 Rule = 5.
5) Encontrar laregla que el patron esta usando. 6
1,11,21,31,41,51,61,71 Rule = '
6) Encontrar laregla que €l patron esta usando. 7.
6,18,54, 162 Rule=
8.
7) Encontrar laregla que el patron esta usando.
49,40,31,22,13,4 Rule= 9
8) Encontrar lareglaque el patron esta usando.
9,45,225, 1125 Rule = 10.
9) Encontrar lareglaque el patron esta usando. 1
512,128,32,8 Rule = '
10) Encontrar laregla que el patron esta usando. 12.
96,48,24,12,6 Rule =
13.
11) Encontrar lareglaque el patron esta usando.
54,18,6,2 Rule=
14.
12) Encontrar lareglaque el patron esta usando.
4,12,20,28,36,44,52 Rule = 15.
13) Encontrar laregla que el patron esta usando.
1,3,5,7,9,11 Rule=
14) Encontrar laregla que el patron esta usando.
6,30, 150, 750 Rule =
15) Encontrar lareglaque el patron esta usando.
20,17,14,11,8,5 Rule =
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Determinando la Regla del Patrén

Nombre: Clave De Respuestas

Encontrar laregla que & patron esta usando. Respuestas
Ej) Encontrar lareglaque el patron esta usando. o
192,48,12,3 Rule = Dividir 4 5. Dividir 4
1) Encontrar laregla que el patron esta usando. 1 Sumar 9
9,18,27,36,45 Rule= Sumar 9
2) Encontrar lareglaque el patron esta usando. 2. Restar 5
39,34,29,24,19,14,9,4 Rule = Restar 5
3. Restar 2
3) Encontrar lareglaque el patron esta usando.
17,15,13,11,9,7 Rule = Restar 2 4 I\/Iultiplicar 3
4) Encontrar lareglaque el patron esta usando.
8,24,72,216 Rue=  Multiplicar 3 5, Sumar 10
5) Encontrar laregla que el patron esta usando. 6 M ulti p| icar 3
1,11,21,31,41,51,61,71 Rule = Sumar 10 '
6) Encontrar laregla que el patron esta usando. 7. Restar 9
6,18,54, 162 Rule = Multiplicar 3
s. Multiplicar 5
7) Encontrar laregla que el patron esta usando.
49,40,31,22,13,4 Rule= Restar 9 o Dividir 4
8) Encontrar lareglaque el patron esta usando. o
9,45,225,1125 Rue=  Multiplicar 5 10, Dividir 2
9) Encontrar lareglaque el patron esta usando. 1 Dividir 3
512,128,32,8 Rule = Dividir 4 '
10) Encontrar laregla que el patron esta usando. 12. Sumar 8
96,48,24,12,6 Rule = Dividir 2
13, Sumar 2
11) Encontrar lareglaque el patron esta usando.
54,18,6,2 Rule = Dividir 3 1 Multiplicar 5
12) Encontrar lareglaque el patron esta usando.
4,12,20,28,36,44,52 Rule= Sumar 8 15, Restar 3
13) Encontrar laregla que el patron esta usando.
1,3,5,7,9,11 Rule = Sumar 2
14) Encontrar laregla que el patron esta usando.
6,30, 150, 750 Rule = Multiplicar 5
15) Encontrar lareglaque el patron esta usando.
20,17,14,11,8,5 Rule = Restar 3
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